
 1 

in-quar to

i n-   o
F R É D É R I C  K .  H A R N I S C H

e x p e r t
16 rue Voltaire - 75011 Paris

06 01 97 02 32
contact@in4o.fr

catalogue visible sur
http://encheres.in4o.fr

 
 
 

Hôtel des ventes de Troyes 
BOISSEAU-POMEZ S.A.R.L. 

1, RUE DE LA PAIX 10000 TROYES 
Tél.0325733407-Fax0325731439 boisseau.pomez@wanadoo.fr  

 

Jeudi 11 juin 2015, 11h00 
 
 
 

Les livres de cette section sont en excellent état. 
Les rares défauts sont mentionnés dans les notices concernées. 

 
 

Albums de la Bibliothèque de la Pléiade 
 
 

1.  Album 1967 – Rimbaud. Paris, NRF, Gallimard, 1967 ; in-12, reliure de l'éditeur, rhodoïd, 
jaquette, étui. 

30/40 € 

   
2.  Album 1968 – Éluard. Paris, NRF, Gallimard, 1968 ; in-12, reliure de l'éditeur, rhodoïd, jaquette. 30/40 € 

   
3.  Album 1970 - Théâtre classique. Paris, NRF, Gallimard, 1970 ; in-12, reliure de l'éditeur, rhodoïd, 

jaquette, étui (N° 9 de la collection). 
20/30 € 

   
4.  Album 1970 - Théâtre classique. Paris, NRF, Gallimard, 1970 ; in-12, reliure de l'éditeur, rhodoïd, 

jaquette, étui. 
20/30 € 

   
5.  Album 1974 – Baudelaire. Paris, NRF, Gallimard, 1974 ; in-12, reliure de l'éditeur, rhodoïd, 

jaquette, étui. 
50/60 € 

   
6.  Album 1975 – Dostoievsky. Paris, NRF, Gallimard, 1975 ; in-12, reliure de l'éditeur, rhodoïd, 

jaquette, étui. 
50/60 € 

   
7.  Album 1976 – Rousseau. Paris, NRF, Gallimard, 1976 ; in-12, reliure de l'éditeur, rhodoïd, 

jaquette, étui. 
50/60 € 

   
8.  Album 1977 – Céline. Paris, NRF, Gallimard, 1977 ; in-12, reliure de l'éditeur, rhodoïd, jaquette, 

étui. 
50/60 € 

   
9.  Album 1978 – Pascal. Paris, NRF, Gallimard, 1978 ; in-12, reliure de l'éditeur, rhodoïd, jaquette. 30/40 € 

   
10.  Album 1979 – Monterlant. Paris, NRF, Gallimard, 1979 ; in-12, reliure de l'éditeur, rhodoïd, 

jaquette, étui. 
30/40 € 

   
11.  Album 1981 – Verlaine. Paris, NRF, Gallimard, 1981 ; in-12, reliure de l'éditeur, rhodoïd, jaquette. 

Truffé d’un portrait de Verlaine à l’encre de chine signé au crayon. 
30/40 € 

   
12.  Album 1982 – Camus. Paris, NRF, Gallimard, 1982 ; in-12, reliure de l'éditeur, rhodoïd, jaquette, 

étui. 
30/40 € 
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13.  Album 1985 – Gide. Paris, NRF, Gallimard, 1985 ; in-12, reliure de l'éditeur, rhodoïd, jaquette, 
étui. 

30/40 € 

   
14.  Album 1987 – Maupassant. Paris, NRF, Gallimard, 1987 ; in-12, reliure de l'éditeur, rhodoïd, étui. 20/30 € 

   
15.  Album 1989 - Les écrivains de la Révolution. Paris, NRF, Gallimard, 1989 ; in-12, reliure de 

l'éditeur, rhodoïd, étui. 
10/20 € 

   
16.  Album 1992 – Prévert. Paris, NRF, Gallimard, 1992 ; in-12, reliure de l'éditeur, rhodoïd, étui ill. en 

couleurs (N° 31 de la collection) 
10/20 € 

   
17.  Album 1995 – Faulkner. Paris, NRF, Gallimard, 1995 ; in-12, reliure de l'éditeur, rhodoïd, étui. 10/20 € 

   
18.  Album 1995 – Faulkner. Paris, NRF, Gallimard, 1995 ; in-12, reliure de l'éditeur, rhodoïd, étui. 10/20 € 

   
19.  Album 1997 – Aragon. Paris, NRF, Gallimard, 1997 ; in-12 rel. d'édition, rhodoïd, étui. 10/20 € 

   
20.  Album 1999 - Borges. Paris, NRF, Gallimard, 1999 ; in-12 rel. d'édition, rhodoïd, étui. 10/20 € 

   
21.  Album 2000 – Un siècle NRF. Paris, NRF, Gallimard, 2000 ; in-12 rel. d'édition, rhodoïd, étui. 10/20 € 

   
22.  Album 2000 – Un siècle NRF. Paris, NRF, Gallimard, 2000 ; in-12 rel. d'édition, rhodoïd, étui. 10/20 € 

   
23.  Album 2001 - Marcel Aymé. Paris, NRF, Gallimard, 2001 ; in-12 rel. d'édition, rhodoïd, étui. 10/20 € 

   
24.  Album 2002 - Queneau. Paris, NRF, Gallimard, 2002 ; in-12 rel. d'édition, rhodoïd, étui. 10/20 € 

 
 
 

Livres de la Bibliothèque de la Pléiade 
 
 

25.  ALAIN. Les Arts et les Dieux. Paris, NRF, Gallimard, 1958 ; in-12, rel. d'édition, rhodoïd. 10/20€ 
   

26.  Un autre exemplaire. 10/20 € 
   

27.  ANDERSEN. Œuvres. Tome I. Paris, NRF, Gallimard, 1992 ; in-12, rel. d'édition, rhodoïd. 10/20 € 
   

28.  ANONYME. Jin Ping Mei Cihua - Fleur en fiole d'or, I (livres I-V).– II (livres VI-
X). Paris, NRF, Gallimard, 1985 ; rel. d'édition, rhodoïd, étui. 

30/40 € 

   
29.  ANONYME. Jin Ping Mei Cihua - Fleur en fiole d'or, I (livres I-V).– II (livres VI-

X). Paris, NRF, Gallimard, 1985 ; 2 vol. in-12, rel. d'édition, rhodoïd. 
20/30 € 

   
30.  BEAUMARCHAIS. Théâtre. Lettres relatives à son théâtre. Paris, NRF, Gallimard, 1957 ; in-

12, rel. d'édition, rhodoïd. 
10/20 € 

   
31.  [BIBLE]. Écrits intertestamentaires. Paris, NRF, Gallimard, 1997 – 2005 ; 2 vol. in-12, rel. 

d'édition, rhodoïd, étui. 
20/30 € 

   
32.  CHATEAUBRIAND. Œuvres romanesques et voyages. Paris, NRF, Gallimard, 1969 ; 2 vol. 

in-12, rel. d'édition, jaquette, rhodoïd. 
20/30 € 

   
33.  CHATEAUBRIAND (François-René de). Mémoires d'Outre-Tombe. Paris, NRF, Gallimard, 

1966-1969 ; 2 vol., in-12, rel. d'édition, jaquette, rhodoïd. 
20/30 € 

   
34.  CHODERLOS DE LACLOS. Œuvres complètes. Paris, NRF, Gallimard, 1951 ; in-12 rel. 

d'édition, jaquette. 
10/20 € 

   
35.  CLAUDEL (Paul). Journal. Tome I (1904-1932), Tome II (1933-1955). Paris, NRF, Gallimard, 

1968 ; 2 vol., in-12, rel. d'édit., rhodoïd. 
20/30 € 

   
36.  CLAUDEL (Paul). Théâtre. Paris, NRF, Gallimard, 1959-1960 ; 2 vol. in-12, rel. d'édit., rhodoïd. 20/30 € 
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37.  COLLECTIF. Antologia della poesia italiana. Tomes II et III. Paris, NRF, Gallimard, 1998 - 

1999 ; 2 vol. in-12, rel. d'édition, rhodoïd, étui. 
20/30 € 

   
38.  COLLECTIF. Romanciers du XVIIIe siècle. Paris, NRF, Gallimard, 1960 - 1965 ; 2 vol. in-12, 

rel. d'édition, jaquette, rhodoïd. 
20/30 € 

   
39.  COLLECTIF. Romans grecs et latins. Paris, NRF, Gallimard, 1958 ; in-12, reliure d'édition, 

jaquette, rhodoïd. 
10/20 € 

   
40.  COLLECTIF. Théâtre espagnol du XVIe siècle. Paris, NRF, Gallimard, 1983 ; in-12, reliure 

d'édition, jaquette, rhodoïd. 
10/20 € 

   
41.  COLLECTIF. Théâtre du XVIIIe siècle. Paris, NRF, Gallimard, 1972 - 1974 ; 2 vol. in-12, rel. 

d'édition, jaquette, rhodoïd. 
20/30 € 

   
42.  CORNEILLE. Œuvres complètes. Paris, NRF, Gallimard, 1966 ; in-12 , reliure d'édition, rhodoïd. 10/20 € 

   
43.  DANTE/ Paris, NRF, Gallimard, 1976 ; in-12, reliure d'édition, jaquette, rhodoïd. 10/20 € 

   
44.  DE GAULLE (Charles). Paris, NRF, Gallimard, 2000 ; in-12 , reliure d'édition, jaquette, rhodoïd 

(jauni au dos). 
10/20 € 

   
45.  DOSTOIEVSKI. L'adolescent - Paris, NRF, Gallimard, 1956. In-12, reliure d'édition, rhodoïd. 10/20 € 

   
46.  DUMAS. Les Trois Mousquetaires. Vingt ans après. Paris, NRF, Gallimard, 1987 ; in-12, rel. 

d'édition, jaquette, rhodoïd. 
10/20 € 

   
47.  DUMAS – Le comte de Monte-Cristo. Paris, NRF, Gallimard, 1981.In-12, rel. d'édition, 

rhodoïd. 
10/20 € 

   
48.  ELUARD (Paul). Œuvres complètes. Paris, NRF, Gallimard, 1971-1972 ; 2 vol. in-12°, reliure 

d'édition, rhodoïd. 
20/30 € 

   
49.  FAULKNER (William). Œuvres romanesques.Paris, NRF, Gallimard, 1977-1995. 2 vol. in-12, 

reliure de l'éditeur, rhodoïd. 
20/30 € 

   
50.  FRANCE (Anatole). Œuvres. Paris, NRF, Gallimard, 1984-1987. 2 vol. in-12, reliure de l'éditeur, 

rhodoïd. 
20/30 € 

   
51.  GIDE (André). Anthologie de la poésie française. Paris, NRF, Gallimard, 1952 ; in-12 rel. 

d'édition, rhodoïd. 
10/20 € 

   
52.  GIDE (André). Journal 1889-1939 - Journal 1939-1949. Souvenirs. Paris, NRF, Gallimard, 

1982-1984 ; 2 vol. in-12, rel. d'édit., rhodoïd. 
20/30 € 

   
53.  GIDE (André). Journal 1939-1949. Souvenirs. Paris, NRF, Gallimard, 1988 ; in-12, rel. d'édition 

illustrée, rhodoïd. 
10/20 € 

   
54.  *GIDE (André). Journal 1889-1939. Paris, Gallimard, NRF ; in-12, reliure de l'éditeur marron, dos 

lisse orné de filets dorés, jaquette papier. 
Jaquette papier déchirée ; coiffes et coins un peu frottés.  

10/20 € 

   
55.  GIDE (André). Romans - Récits et soties - Œuvres lyriques. Paris, NRF, Gallimard, 1984 ; in-

12 rel. d'édition, rhodoïd. 
10/20 € 

   
56.  GOBINEAU. Œuvres Paris, NRF, Gallimard, 1982 – 1987.3 vol ; in-12, rel. d'édition, jaquette, 

rhodoïd, étui. 
30/50 € 

   
57.  GOETHE. Romans Paris, NRF, Gallimard, 1966 ; in-12, rel. d'édition, jaquette, rhodoïd, étui. 10/20 € 

   
58.  GOGOL. Œuvres complètes. Paris, NRF, Gallimard, 1975 ; in-12° , reliure d'édition, rhodoïd. 10/20 € 
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59.  GREEN (Julien). Œuvres complètes. Tomes I. à VIII. Paris, NRF, Gallimard, 1972-1998 ; 2 
vol. in-12, rel. d'édition, rhodoïd, étui blanc illudstré pour le Tome VI. 

 
80/120 € 

   
60.  HISTORIENS ROMAINS. Historiens de la République. Tome I. Tite-Live – Salluste. 

Paris, NRF, Gallimard, 1968 ; in-12, rel. d'édition, jaquette, rhodoïd. 
10/20 € 

   
61.  HUGO (Victor). Théâtre complet. Paris, NRF, Gallimard, 1967-1969 ; 2 vol. in-12, rel. d'édition, 

jaquette, rhodoïd, étui. 
 20/30 € 

   
62.  JARRY (Alfred). Œuvres complètes. Paris, NRF, Gallimard, 1972-1988 ; 3 vol ; in-12 rel. 

d'édition, rhodoïd. 
30/50 € 

   
63.  KAFKA. Œuvres complètes Paris, NRF, Gallimard, 1976-1991 ; 2 forts vol. in-12, reliure 

d'édition, rhodoïd. 
20/30 € 

   
64.  LA BRUYÈRE. Œuvres complètes. Paris, NRF, Gallimard, 1984 ; in-12, reliure d'édition, 

jaquette, rhodoïd. 
10/20 € 

   
65.  LAS CASES (Emmanuel comte de). Le Mémorial de Sainte-Hélène. Paris, NRF, Gallimard, 

1948 ; 2 vol. in-12, rel. d'édition, jaquette, rhodoïd, étui. 
20/30 € 

   
66.  MACHIAVEL. Œuvres complètes. Paris, NRF, Gallimard, 1964 ; in-12, reliure d'édition, 

rhodoïd). 
Bien complet du fasc. généalogique. 

10/20 € 

   
67.  MALRAUX (André). Le Miroir des limbes. Paris, NRF, Gallimard, 1976 ; in-12, rel. d'édit. 10/20 € 

   
68.  MALRAUX (André). Romans. Paris, NRF, Gallimard, 1964 ; in-12, rel. d'édit., rhodoïd. 10/20 € 

   
69.  *MALRAUX (André). Romans. Paris, Gallimard, NRF ; in-12, reliure de l'éditeur marron, dos 

lisse orné de filets dorés. 
Jaquettes papier et rhodoïd.  

20/30 € 

   
70.  MALRAUX (André). Œuvres complètes. Paris, NRF, Gallimard, 1989-1996 ; 2 vol. in-12, rel. 

d'édit., rhodoïd. 
20/30 € 

   
71.  MARIVAUX. Théâtre complet. Tome I. Paris, NRF- Gallimard, 1993.In-12 rel. d'édition, 

rhodoïd. 
10/20 € 

   
72.  *MARTIN DU GARD (Roger). Œuvres complètes. I.— II. Paris, Gallimard, NRF ; 2 vol. in-

12, reliures de l'éditeur marron, dos lisses ornés de filets dorés, jaquettes papier et rhodoïd. 
20/30 € 

   
73.  MARTIN DU GARD (Roger). Œuvres complètes. Tomes I. et II. Paris, NRF, Gallimard, 

1987-1972 ; 2 vol. in-12, reliure d'édition, rhodoïd. 
20/30 € 

   
74.  Un autre exemplaire. 20/30 € 

   
75.  MAURIAC (François). Œuvres romanesques et théâtrales complètes. Tomes I à III. Paris, 

NRF- Gallimard, 1978-1981 ; 3 vol. in-12, reliure d'édition, jaquette, rhodoïd, étui. 
40/60 € 

   
76.  MAURIAC (François). Œuvres romanesques et théâtrales complètes. Tomes I à IV. Paris, 

NRF- Gallimard, 1978-1985. 4 vol. in-12, reliure d'édition, rhodoïd. 
40/60 € 

   
77.  MÉRIMÉE. Romans et nouvelles. Paris, NRF, Gallimard, 1951 ; in-12, rel. d'édition, jaquette, 

rhodoïd, étui. 
10/20 € 

   
78.  MONTAIGNE. Les Essais. Paris, NRF, Gallimard, 2011 ; in-12, reliure d'édition, rhodoïd. 10/15 € 

   
79.  MONTHERLANT (Henry de). Romans et Œuvres de fitin non théâtrales. Paris, NRF- 

Gallimard, 1957 ; in-12 rel. d'édition, jaquette, rhodoïd, étui. 
10/20 € 

   
80.  MUSSET (Alfred de). Poésies complètes Paris, NRF, Gallimard. 1957 ; in-12, rel. d'édition, 

rhodoïd, étui. 
10/50 € 



 5 

   
81.  *MUSSET (Alfred de). Théâtre complet. Paris, Gallimard, NRF ; in-12, reliure de l'éditeur verte, 

dos lisse orné de filets dorés, jaquette rhodoïd. 
10/20 € 

   
82.  NERVAL (Gérard de). Œuvres complètes. Paris, NRF, Gallimard, 1989 ; 2 vol. in-12, rel. 

d'édition, rhodoïd. 
20/30 € 

   
83.  *NERVAL (Gérard de). Œuvres. I.— II. Paris, Gallimard, NRF ; 2 vol. in-12, reliure de l'éditeur 

verte, dos lisse orné de filets dorés, jaquettes papier et rhodoïd. 
20/30 € 

   
84.  PASCAL. Œuvres complètes. Paris, NRF, Gallimard, 1964 ; in-12, rel. d'édition, rhodoïd, 

jaquette, étui. 
10/20 € 

   
85.  *PASCAL (Blaise). L’Œuvre de Pascal. Paris, Gallimard, NRF ; in-12, reliure de l'éditeur rouge, 

dos lisse orné de filets dorés, jaquettes papier. 
10/20 € 

   
86.  PEGUY (Charles). Œuvres en prose (1898-1914). Paris, NRF, Gallimard, 1965-1968 ; 2 vol. in-

12, rel. d'édition, jaquette, rhodoïd, étui. 
20/30 € 

   
87.  PESSOA. Œuvres poétiques Paris, NRF, Gallimard, 2001.In-12, reliure de l'éditeur, rhodoïd, étui. 10/20 € 

   
88.  PIRANDELLO (Luigi). Théâtre complet. Tome I. Paris, NRF, Gallimard, 2001.In-12, reliure 

de l'éditeur, rhodoïd. 
10/20 € 

   
89.  PLAUTE.- TERENCE. Œuvres complètes. Paris, NRF, Gallimard, 1971 ; in-12, reliure 

d'édition, rhodoïd. 
10/20 € 

   
90.  PLUTARQUE. Les vies des hommes illustres. Paris, NRF, Gallimard, 1967-1968 ; 2 vol. in-12, 

reliure d'édition, rhodoïd, jaquette illustrée, étui. 
20/30 € 

   
91.  *PLUTARQUE. Les Vies des hommes illustres. I.— II. Paris, Gallimard, NRF ; 2 vol. in-12, 

reliure de l'éditeur verte, dos lisse orné de filets dorés, jaquette rhodoïd. 
20/30 € 

   
92.  POE. Œuvres en prose. Traduites par Charles Baudelaire. Paris, NRF, Gallimard, 1965 ; in-12, 

rel. d'édition, jaquette, rhodoïd. 
10/20 € 

   
93.  Poètes du XVIe siècle. Paris, NRF, Gallimard, 1969 ; in-12, rel. d'édition, jaquette, rhodoïd, étui. 10/20 € 

   
94.  PRÉVERT (Jacques). Œuvres complètes. Tome I. Paris, NRF, Gallimard, 1992 ; in-12, reliure 

de l'éditeur, rhodoïd. 
10/20 € 

   
95.  RABELAIS. Œuvres complètes. Paris, NRF, Gallimard, 1965 ; in-12, reliure d'édition, rhodoïd, 

jaquette illustrée, étui. 
20/30 

   
96.  RACINE. Œuvres complètes. Tomes I. et II. Paris, NRF, Gallimard, 1964-1966 ; 2 vol ; in-12, 

rel. d'édition, rhodoïd. 
20/30 € 

   
97.  RESTIF DE LA BRETONNE (Nicolas). Monsieur NIicolas. Tomes I. et II. Paris, NRF, 

Gallimard, 1989 ; 2 vol. in-12, rel. d'édition, rhodoïd. 
20/30 € 

   
98.  RIMBAUD. Œuvres complètes Paris, NRF, Gallimard, 1965 ; in-12, rel. d'édition, rhodoïd, 

jaquette, étui. 
10/20 € 

   
99.  ROUSSEAU (Jean-Jacques). Œuvres complètes. Tomes I. à IV. Paris, NRF, Gallimard, 1959-

1969 ; 4 vol. in-12, rel. d'édition, rhodoïd. 
40/60 € 

   
100.  ROUSSEAU (Jean-Jacques). Œuvres complètes. Tomes I. à IV. Paris, NRF, Gallimard, 1969 ; 

3 vol. in-12, rel. d'édition, jaquete, rhodoïd. 
30/50 € 

   
101.  SAND (George). Œuvres autobiographiques. Paris, NRF, Gallimard, 1978 ; 2 vol. in-12, rel. 

d'édition, rhodoïd. 
Quelques points de frottements au dos du TII. 

20/30 € 
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102.  SAINTE-BEUVE. Œuvres. Paris, NRF, Gallimard, 1960 ; in-12, rel. d'édition, rhodoïd. 10/20 € 
   

103.  *SAINTE-BEUVE (Charles-Augustin). Port-Royal. Paris, Gallimard, NRF ; 2 vol. in-12, reliure 
de l'éditeur verte, dos lisse orné de filets dorés, jaquette rhodoïd. 

20/30 € 

   
104.  SAINTE-BEUVE. Port-Royal. Tomes I à III. Paris, NRF, Gallimard, 1971-1984 ; 3 vol. in-12, 

rel. d'édition, rhodoïd, jaquette illustrée pour les tomes I. et III. 
30/50 € 

   
105.  SHAKESPEARE. Œuvres complètes, I et II. Paris, NRF, Gallimard, 1963-1959 ; 2 vol. in-12, 

rel. d'édition, jaquette, rhodoïd. 
Le rhodoïd du TII. est fendu partiellement le long de la deuxième charnière, bien complet du tableau 
généalogique volant. Bel état. 

20/30 € 

   
106.  SIMON (Claude). Œuvres. Paris, NRF, Gallimard, 2006 ; in-12, rel. de l'éditeur, rhodoïd. 20/30 € 

   
107.  SPINOZA. Œuvres complètes. Paris, NRF, Gallimard, 1967 ; in-12, reliure d'édition, rhodoïd. 20/30 € 

   
108.  STENDHAL. Correspondance 1800-1842. Tomes I. à III. Paris, NRF, Gallimard, 1962-1968 ; 

3 vol. in-12, rel. d'édition, rhodoïd. 
30/50 € 

   
109.  STENDHAL. Œuvres intimes. Paris, NRF, Gallimard, 1981-1982 ; 2 vol. in-12, rel. d'édition, 

rhodoïd. 
20/30 €  

   
110.  COLLECTIF. LES STOICIENS. Paris, NRF, Gallimard, 1964 ; in-12, rel. d'édit., jaquette, 

rhodoïd, étui. 
10/20 € 

   
111.  TALLEMENT DES REAUX. Historiettes. Paris, NRF, Gallimard, 1967-1970 ; 2 vol. in-12, rel. 

d'édition, rhodoïd. 
20/30 € 

   
112.  TOLSTOÏ. Journaux et carnets. Paris, NRF, Gallimard, 1979-1985 ; 3 vol. in-12, rel. d'édition, 

rhodoïd. 
30/50 € 

   
113.  TOLSTOÏ. Anna Karénine. Paris, NRF, Gallimard, 1989 ; in-12, rel. d'édition, rhodoïd (jauni). 10/20 €  

   
114.  TOLSTOÏ. La Guerre et la paix. Paris, NRF, Gallimard, 1990 ; in-12, rel. d'édition, rhodoïd, étui. 10/20 € 

   
115.  TOLSTOÏ. Souvenirs et récits. Paris, NRF, Gallimard, 1990 ; in-12, rel. d'édition, rhodoïd. 10/20 € 

   
116.  Tragiques grecs : ESCHYLE – SOPHOCLE. Paris, NRF, Gallimard, 1999 ; in-12, reliure 

d'édition, jaquette, rhodoïd. 
10/20 € 

   
117.  Tragiques grecs : EURIPIDE. Paris, NRF, Gallimard, 1997 ; in-12, reliure d'édition, rhodoïd. 10/20 € 

   
118.  VALERY (Paul). Cahiers I et II. Paris, NRF, Gallimard, 1976-1974 ; 2 vol. in-12, rel. d'édition, 

jaquette, rhodoïd, étui pour le 1er, rhodoïd, étui blanc. 
20/30 € 

   
119.  *VALÉRY (Paul). Œuvres. I.— II. Paris, Gallimard, NRF ; 2 vol. in-12, reliures de l'éditeur 

marron, dos lisses ornés de filets dorés, jaquettes papier et rhodoïd. 
20/30 € 

   
120.  VALERY (Paul). Œuvres. Paris, NRF, Gallimard, 1975-[1966] ; 2 vol. in-12, rel. d'édition, 

jaquette, rhodoïd, étui. 
20/30 € 

   
120 bis Un autre exemplaire, sans étui. 20/30 € 

   
121.  VERLAINE. Œuvres poétiques complètes. Paris, NRF, Gallimard, 1968 ; in-12, rel. d'édition, 

jaquette, rhodoïd, étui. 
10/20 € 

   
122.  VIGNY (Alfred de). Œuvres complètes. Tomes I. et II. Poésie et théâtre.- Prose. Paris, 

NRF, Gallimard, 1986-1993 ; 2 vol. in-12, rel. d'édition, rhodoïd. 
20/30 € 

   
123.  VILLIERS DE L'ISLE ADAM. Œuvres complètes. Tomes I.et II. Paris, NRF, Gallimard, 

1986-1993 ; 2 vol. in-12, rel. d'édition, rhodoïd. 
Petites déch. au rhodoïd en queue du Tome I. 

20/30 € 
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124.  VOLTAIRE. Mélanges. Paris, NRF, Gallimard, 1965 ; in-12, rel. d'édition, rhodoïd, jaquettes 

illustrées. 
20/30 € 

   
125.  WOOLF. Œuvres romanesques. Paris, NRF, Gallimard, 2012 ; in-12, rel. d'édition, rhodoïd, étui. 10/20 € 

 
 

Encyclopédies de la Pléiade 
 

126.  Botanique. Paris, NRF, Gallimard, 1960 ; in-12 reliure d'édition. 10/20 € 
   

127.  Ethnologie générale. Paris, NRF, Gallimard, 1960 ; in-12 reliure d'édition, jaquette, rhodoïd, étui. 10/20 € 
   

128.  Ethnologie générale. Paris, NRF, Gallimard, 1960 ; in-12 reliure d'édition, jaquette, rhodoïd, étui. 10/20 € 
   

129.  Géographie Régionale 1 et 2. Paris, NRF, Gallimard, 1975-1979 ; 2 vol. in-12 reliure d'édition, 
jaquette, rhodoïd, étui. 

20/30 € 

   
130.  Histoire de l’art 1 et 2. Paris, NRF, Gallimard, 1961-1970 ; 2 vol. in-12 reliure d'édition, rhodoïd. 20/30 € 

   
131.  Histoire de la philosophie. Tome II. Paris, NRF, Gallimard, 1960 ; in-12 reliure d'édition, 

jaquette, rhodoïd, étui. 
10/20 € 

 


